

## 两地交警接力 护送重症病人来沧就医

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,渤海新区、黄骅市交警护送一名重症病人到沧州接受手术。市交警二大队民警接到指令,立即接力救助,驾驶警车开道将病人安全护送到医院。

8月12日10时10分许,在沧州经济开发区兴业路路段,市交警二大队开发区中队民警张晓明和刘亮正在执勤时接到指令:一名重症病人需要紧急从渤海新区、黄骅市到沧州市人民医院接受手术。此时,在当地交警的护送下,病人正在来沧途中,需要市区交警接应。

接到指令后,两名民警立即与护送民警取得联系,并在沧州市石港路小园村加油站附近等待接应。双方会合后,民警得知病人要去沧州市人民医院肿瘤院区做手术,立即驾驶警车在前方为载有病人的车辆开道。民警选择最佳的路线,引领送医车辆一路奔驰,很快赶到医院,为病人争取了宝贵的救治时间。

车辆刚在急诊室外停稳,两名民警便跳下车,帮助病人家属将病人快速送进急诊室(右图)。直到病人接受治疗,两名民警这才返回工作岗位。



孙明山 摄

## 一人提供场地 一人出“赌博机” 南皮两男子开“赌场”获刑

本报讯(通讯员 于晓晴 肖晴 记者 张楠)南皮两名男子一人提供场地,一人出电子打鱼机,合伙开设“赌场”。两人因涉嫌开设赌场罪,被公安机关查获。近日,南皮县人民法院审结了这起开设赌场案,两名被告人分别获刑,并被罚款。

2021年3月、4月,在南皮县某村,陈某提供房屋,张某提供具有赌博功能的电子打鱼机,两人合伙建立赌博场所供他人进行赌博活动,赌资金额累计5.97万元。两人将非

法获利的1万元平分,用于吃喝和日常挥霍。

案发后,陈某、张某每人向公安机关退缴违法所得5000元,公安机关已经作罚没处理。

南皮县人民法院经审理认为,被告人陈某、张某以营利为目的,由陈某提供场所,张某提供具有赌博功能的电子打鱼机,供他人进行赌博活动,两人的行为均构成开设赌场罪。案发后,陈某、张某主动退缴违法所得,可酌定从轻处罚。陈某、

张某均签署了认罪认罚具结书,自愿接受处罚,依法从宽处理。作案工具电子打鱼机应予没收,上缴国库。

最终,南皮县人民法院依法对此案作出一审判决:被告人陈某犯开设赌场罪,判处有期徒刑一年一个月,缓刑一年六个月,并处罚金人民币5000元;被告人张某犯开设赌场罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币5000元;作案工具电子打鱼机依法予以没收,上缴国库。

### 警方传真

#### 男子无证醉驾被查 自扇耳光后悔不已

本报讯(通讯员 谢晓萌 记者 张楠)近日,吴桥交警大队民警查获一名无证、二次醉驾的男子。这名男子被查后后悔不已,连扇自己耳光。

8月11日零时03分,吴桥交警大队民警在当地设立临时卡点执勤时,发现一辆轿车形迹异常,非常可疑。民警立即上前将轿车拦停,对驾车男子江某例行检查。当民警要求江某出示相关证件时,江某称自己没有驾驶证。紧接着,江某竟连连扇自己的耳光。

民警当场对江某进行酒精检测,结果显示他涉嫌醉酒驾驶机动车。据此,民警对江某进行抽血检测,鉴定结果显示江某确属醉酒后驾驶机动车。

民警对江某进一步核查,发现此人在2019年曾因醉驾被查处过,驾驶证被吊销了,这次属于无证驾驶。

吴桥警方依法对江某无证驾驶机动车的违法行为作出罚款1000元的处罚。因他醉酒驾驶机动车的行为涉嫌危险驾驶罪,江某还将被追究刑事责任。

## 一老人出车祸昏迷 盐山交警紧急救援

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山县一名老人遭遇车祸身受重伤。盐山交警大队民警及时处置,使他转危为安。

近日,在盐山城区千童大街与迎宾路交叉路口,盐山交警大队执勤交警翟玉玺、张景智、韩俊凯发现不远处发生了车祸。3名交警立即赶

过去,发现事故现场躺着一位白发苍苍的老人,头部血流不止,已重度昏迷。见此情况,张景智立即拨打了120急救电话和交通事故报警电话。随后,他从警车上拿下一把雨伞,为受伤的老人遮挡中午直射的阳光,并试图唤醒老人。其他两位民警迅速疏导交通,避免二次事故发生。

5分钟后,120急救车赶了过来,3名交警又帮助急救人员将老人抬上救护车。到医院后,他们又将受伤的老人推进抢救室。经过医生救治,老人终于转危为安。

后来,受伤老人的家人专门制作了一面锦旗送到盐山交警大队,对3名交警表达谢意。

## 驾车进加油站加油 原是醉驾躲避检查

本报讯(通讯员 孔大龙 孙明明 记者 张楠)近日,一名司机饮酒后驾车,遇交警检查立即拐进旁边加油站躲避。海兴交警大队民警发现疑点将他查获。

8月13日,海兴交警大队民警在S284省道与中心街交叉路口处设卡,开展道路交通秩序整治行动。当

日凌晨1时许,民警在对过往车辆例行检查时,发现一辆轿车形迹可疑。这辆轿车行驶到检查点前方不远处,突然加速拐进旁边的加油站。凭借经验判断,民警认为这辆轿车十分可疑,立即上前查看。

在加油站内,司机王某正在给车加油。民警靠近王某时,闻到他的

身上有酒气。民警对他进行呼气式酒精检测,结果显示此人涉嫌醉酒后驾驶机动车。

随后,民警对王某进行抽血检测,并将血样送往权威机构检测。警方将依据最终检测结果对王某作出进一步处理。

## 两邻居吵架致一人轻伤 青县法官反复调解为双方解“心结”

本报讯(通讯员 李朝远 姚建德 记者 张楠)两邻居为琐事吵架,造成一方轻伤。近日,经过青县人民法院法官反复劝解,耐心沟通,双方握手言和。

2022年3月,青县的王某与邻居殷某因琐事发生争吵。由于一时冲动,王某将殷某头部打伤。经鉴定,殷某伤情为轻伤一级。

公安机关将此案调查清楚后,青县人民检察院以王某犯故意伤害罪向青县人民法院提起公诉,被害

人殷某就其损失向王某提起刑事附带民事诉讼。

青县人民法院受理民事诉讼案件后,法官认为王某与殷某是邻居,抬头不见低头见,如果仅仅一判了之,不能在根本上化解双方矛盾,后续可能会产生更多纠纷。于是,法官决定对双方进行调解。

法官第一时间与双方当事人沟通,发现双方当事人的情绪仍有些激动。王某认为,双方存在言语冲突,过错并不全在自己。殷某则认

为,王某应当受到重罚,即便王某赔偿损失,自己也不会原谅王某。

为化解双方矛盾,法官多次到双方当事人家中上门沟通,并就被害人的伤情组织司法鉴定,明确被害人的损失,确定赔偿金额。其间,法官还多次组织双方当事人到法院调解,给他们释法明理。最终,在法官耐心调解下,王某认识到了自己的错误,真诚向殷某表达歉意,并对殷某进行了赔偿。殷某也谅解了王某,并撤回了起诉。



孟令伟 摄

近日,盐山交警大队民警前往盐山县城某外卖公司,为公司员工讲解交通安全常识,告诫他们工作出行要守法,不忘佩戴安全头盔。